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Campagne gestes barrières et port du masque post-confinement
Question écrite n° 29002

Texte de la question

M. Bertrand Sorre attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur le déconfinement à venir.
En effet, le Président de la République a annoncé le 13 avril 2020 que la France pourrait progressivement
reprendre des activités économiques et que certains commerces seraient rouverts. Les gestes barrières devront
bien entendu être encore respectés et il semblerait que la population devra porter un masque de protection pour
les semaines à venir. Or beaucoup de Français ne savent pas en porter un. Même si de nombreux Français les
fabriquent eux-mêmes, et c'est très positif, certains aspect sanitaires leur échappent encore comme la façon de
le nettoyer, s'il est en tissu, le temps de port, s'il est jetable, et surtout comment bien le fixer sur le visage. Aussi,
il aimerait savoir si une campagne va être lancée par le Gouvernement pour aider les citoyens à respecter les
gestes barrières post-confinement et à adopter les bons gestes pour porter un masque.

Texte de la réponse

L'information des citoyens sur les gestes barrières et les bons gestes pour porter un masque est une des
priorités du gouvernement. Depuis le début de l'épidémie, ce dernier diffuse toutes les informations nécessaires
sur de multiples supports (presse écrite, radio, télévision, Internet) afin de toucher le plus grand nombre de
citoyens. Le site officiel d'information Information Coronavirus détaille l'ensemble des gestes barrières, la façon
de bien porter et entretenir un masque grand public. Il rappelle également que le port du masque ne remplace
pas les gestes barrières, tel que la distanciation physique, la limitation des contacts, le lavage très régulier des
mains, le fait de tousser ou d'éternuer dans son coude ou dans un mouchoir ou encore l'utilisation de mouchoirs
à usage unique. 
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